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(ຂຽນຊ ີ່ ແທ ັ້ ແລະ ນາມສະກ ນ, ຂ ດກ ັ້ອງນາມສະກ ນ) 

 
ໝາຍເຫດ: ຈົີ່ ງຂຽນຄ າຕອບໃສີ່ ເຈ ັ້ຍຄ າຕອບ. 
1. ຈົີ່ ງຕ ີ່ ມຄ າຕອບທ ີ່ ຖ ກຕ ັ້ອງໃສີ່ ເຈ ັ້ຍຄ າຕອບ. 
(1) ຈ ານວນຂອງຈ ານວນຖັ້ວນ 𝑥 ທ ີ່ ຕອບສະໜອງອະສະເໝ ຜນົຕ ີ່ ໄປນ ັ້  

𝑥2 − 5𝑥 + 1 < 0 ແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ 𝐴𝐴𝐴  . 
(2) ເມ ີ່ ອ −1 < 𝑎 < 2 , ແລ ັ້ວໄດ ັ້ √𝑎2 + 2𝑎 + 1 + √𝑎2 − 4𝑎 + 4 = 𝐴𝐴𝐴  . 
(3) ເມ ີ່ ອ 2𝑥 − 2−𝑥 = 4 , ແລ ັ້ວໄດ ັ້ 22𝑥 − 2−2𝑥 = 𝐴𝐴  , 23𝑥 − 2−3𝑥 = 𝐴𝐴  . 
(4) ເມ ີ່ ອ log3(𝑥 − 3) − log9(𝑥 − 1) = 0 , ແລ ັ້ວໄດ ັ້ 𝑥 = 𝐴𝐴𝐴  . 
(5) ເມ ີ່ ອ 𝐴𝐵 = 𝑥 + 2 ,  𝐵𝐶 = 𝑥 , 𝐴𝐶 = 𝑥 − 2 , ∠𝐶 = 120° ຂອງ △ ABC , ແລ ັ້ວໄດ ັ້ 𝑥 = 𝐴𝐴𝐴  . 
(6) ຈ ານວນທ ີ່ ມ  4 ຕວົເລກ ແມີ່ ນຖ ກສ ັ້າງດ ັ້ວຍຕວົເລກ {0; 1; 2; 3; 4} ເມ ີ່ ອທ ກໆຕວົເລກແມີ່ ນຕີ່ າງກນັໝດົ.  

ຖາມວີ່ າ ມ ຈ ານວນທ ີ່ ມ  4 ຕວົເລກທງັໝດົຈກັຈ ານວນ? 
ຄ າຕອບແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ 𝐴𝐴𝐴  . 
ຖາມວີ່ າ ມ ຈ ານວນທ ີ່ ມ  4 ຕວົເລກທ ີ່ ເປັນເລກຄ ກທງັໝດົຈກັຈ ານວນ? 
ຄ າຕອບແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ 𝐴𝐴𝐴  . 

(7) 12 + 22 + 32 + 42 + 52 = 𝐴𝐴  .    
 62 + 72 + 82 + 92 + 102 + 112 + 122 + 132 = 𝐴𝐴  .    
(8) ໃຫັ້ 𝑎⃗ = (−1; 2) , 𝑏⃗⃗ = (1; 𝑥) . ເມ ີ່ ອ 2𝑎⃗⃗⃗⃗⃗ + 3𝑏⃗⃗ ແລະ 𝑎⃗ − 2𝑏⃗⃗ ເປັນເວກັເຕ ຂະໜານກນັ,  

ແລ ັ້ວໄດ ັ້ 𝑥 = 𝐴𝐴𝐴  .  
(9) ໃຫັ້ 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 2𝑥 − 1 , 𝑔(𝑥) = 𝑥 + 1 . 
 (i) ຖັ້າ 𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑥) , 𝑥 = 𝐴𝐴  ຫ   𝑥 = 𝐴𝐴  . 
 (ii) ຕວົປະສານຂອງເມດັຈອມຂອງປາຣາໂບນ 𝑦 = 𝑓(𝑥) ແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ ( 𝐴𝐴  ;  𝐴𝐴  ) . 
 (iii) ສມົຜນົຂອງເສັ ັ້ນຕດິກບັປາຣາໂບນ 𝑦 = 𝑓(𝑥) ຢູີ່ ເມດັ (0; 𝑓(0)) ແມີ່ ນ 𝑦 = 𝐴𝐴𝐴  . 
 (iv) ເນ ັ້ອທ ີ່ ທ ີ່ ຂອບດ ັ້ວຍປາຣາໂບນ 𝑦 = 𝑓(𝑥) ແລະ ເສັ ັ້ນຊ ີ່  𝑦 = 𝑔(𝑥) ແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ 𝐴𝐴𝐴  . 
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2.  ວງົມນົ 𝑂 ເປັນວງົມນົແນບໃນ △ ABC ແລະ ເມດັ 𝑃, 𝑄 ແລະ 𝑅 ເປັນເມດັຕດິກບັຂ ັ້າງ 𝐵𝐶, 𝐶𝐴 ແລະ 𝐴𝐵 
ຕາມລ າດບັ. 𝐴𝐵 = 𝐴𝐶 = 13, 𝐵𝐶 = 10 . 

 ຈົີ່ ງຕ ີ່ ມຄ າຕອບທ ີ່ ຖ ກຕອ ັ້ງໃສີ່ ຫອ ັ້ງຫວີ່ າງຕ ີ່ ໄປນ ັ້. 
 
 (1) 𝐴𝑅 = 𝐴𝐴𝐴  . 
 (2) sin∠𝐴𝑂𝑅 = 𝐴𝐴𝐴  . 
 (3) tan∠𝐴𝑂𝑅 = 𝐴𝐴𝐴  . 
 (4) ລດັສະໝ ຂອງວງົມນົແນບໃນ 𝑂 = 𝐴𝐴𝐴  . 
 (5) ຜນົຄູນສະກາແລຂອງສອງເວກັເຕ  𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ∙ 𝐴𝑂⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ = 𝐴𝐴   , 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ∙ 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝐴𝐴  . 
 
3. ເສັ ັ້ນສະແດງຂອງຕ າລາ 𝑦 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 ເທງິແຜີ່ ນພຽງ 𝑥𝑦 ດັີ່ ງສະແດງໄວ ັ້ຂ ັ້າງລ ີ່ ມ. ຈົີ່ ງຕ ີ່ ມຄີ່ າທ ີ່ ເໝາະ

ສມົຂອງ 𝑎, 𝑏 ແລະ 𝑐 ໃສີ່ ໃນຫັ້ອງຫວີ່ າງສ າລບັແຕີ່ ລະເສັ ັ້ນສະແດງ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 


